
CÂMARA MUNICIPAL DF SÃO SEBASTIÃO DO CAÍ. ATA da 53 ses- 
são ordinária da 19 Legislatura, realizada no dia 24 de março de 2026. Ao 
vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito 
horas e trinta minutos, reuniu-se em sessão ordinária, em sala de sessões, à Rua 
Mal. Deodoro da Fonseca, n° 232, a Câmara Municipal. Como Presidente, Vice-
Presidente e l Secretário ocuparam seus lugares à Mesa os Vereadores Cláudio 
Renato Becker - PSDB, Elson Lopes - PSDB e Leonardo Flores Klein - PP. As 
bancadas partidárias estiveram assim constituídas: PSDB - Vereador Sérgio 
Roberto Klein, PL - Roque Pommer e Alecxandro Mayer. PP - Anastácio da 
Silva. MDB - Fernando Cofferri. Republicanos - Jair Niendicker. EXPEDI-
ENTE: Instalados os trabalhos da sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que 
foi aprovada por unanimidade e assinada pelos Srs. Vereadores Correspon-
dências Recebidas:  Oficios Circulares do TCE/RS. Oficios do Ministério Pú-
blico Estadual. Proposições Recebidas:  Requerimento de iniciativa da Bancada 
do PSDB, Vereadores Cláudio Renato Becker, Elson Lopes e Sérgio Roberto 
Klein, subscrito pelos demais, propondo que, ouvido o Plenário, em regime de 
urgência, seja enviado um oficio à RGE - Distribuidora de Energia solicitando: 
- Relação de quantas equipes estão atuando em São Sebastião do Caí; - O motivo 
da demora no atendimento em determinados casos; - Quantas solicitações de 
atendimento foram registradas no Município; - A presença de um representante 
da empresa na Câmara de Vereadores, a fim de prestar esclarecimentos, sanar 
dúvidas e explicar à população os critérios utilizados para a definição das prio-
ridades no atendimento (Expediente CM 055/26). Indicação de iniciativa da 
Bancada do PSDB, Vereadores Cláudio Becker, Elson Lopes e Sérgio Klein, 
sugerindo ao Executivo Municipal que seja realizada a reforma geral da ponte 
da Vila Pires, na Rua João Pedro Fernandes, neste Município (Expediente CM 
056/26). Indicação de iniciativa da Bancada do PSDB, Vereadores Cláudio Bec-
ker, Elson Lopes e Sérgio Klein, sugerindo ao Executivo Municipal que seja 
realizada a reforma da ponte existente na Estrada do Caí Velho, neste Município 
(Expediente CM 057/26). Indicação de iniciativa do Vereador Fernando Cof-
ferri, sugerindo ao Executivo Municipal que reforce a sinalização de trânsito 
(viária) no Loteamento Canto dos Lírios, neste Município (Expediente CM 
058/26). Indicação de iniciativa da Bancada do PL, Vereadores Alecxandro Ma-
yer e Roque Pommer, sugerindo ao Executivo Municipal a instalação de placas 
informativas, contendo os horários e frequências de recolhimento de entulhos e 
da coleta seletiva nos bairros (Expediente CM 059/26). Indicação de iniciativa 
da Bancada do PP, Vereadores Leonardo Flores Klein e Anastácio da Silva, 
sugerindo ao Executivo Municipal a construção de uma galeria pluvial na região 
central e a realização de estudos técnicos de engenharia para viabilizar medidas 
de enfrentamento a alagamentos nos demais pontos críticos do Município, com 
a maior brevidade possível (Expediente CM 060/26). ORADORES:  Pela or-
dem de inscrição, em livro próprio, manifestaram-se os seguintes vereadores: 
Cláudio, Leonardo, Fernando, Sérgio, Anastácio, Jair, Roque, Alecxandro e El-
son. Em seguida, o Presidente convidou o caiense Luiz Paulo Machado Rodri-
gues, vice-campeão estadual de rédeas, para explanar sobre a prova realizada na 
36' FECARS, em Santa Cruz do Sul. As manifestacões reistradas nesta ata 
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estão disponíveis, na íntegra, no seguinte link: https://voutu. be/6eJvUhFBCxU   
ORDEM DO DIA: Pedido de urgência do Sr. Presidente para discussão e vo-
tação do Requerimento de iniciativa da Bancada do PSDB, Vereadores Cláudio 
Renato Becker, Elson Lopes e Sérgio Roberto Klein, subscrito pelos demais, 
propondo que, ouvido o Plenário, em regime de urgência, seja enviado um ofi-
cio à RGE - Distribuidora de Energia solicitando: - Relação de quantas equipes 
estão atuando em São Sebastião do Caí; - O motivo da demora no atendimento 
em determinados casos; - Quantas solicitações de atendimento foram registra-
das no Município; - A presença de um representante da empresa na Câmara de 
Vereadores, a fim de prestar esclarecimentos, sanar dúvidas e explicar à popu-
lação os critérios utilizados para a definição das prioridades no atendimento 
(CM 055/26). Manifestou-se sobre a urgência o Vereador Cláudio. A urgência 
e o requerimento foram aprovados por unanimidade. Explicações Pessoais: 
Manifestaram-se os vereadores Fernando e Elson. A sessão foi encerrada às de-
zenove horas e cinquenta e seis minutos, depois de marcada aproxima sessão 
para o dia 7 de abril de 2026, às 18 horas e 30 minutos. Para constar fez-se esta 
ata que, lida em sessão, achada conforme e aprovada, será assinada pelos Srs. 
Vereadores. 
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